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Rečeno i pitano dosta, pomaka za početak dovoljno
     Zbog donošenja nove podzakonske uredbe, koja se kosi sa postojećim zakonom o
privrednim društima,  u Domu kulture u Starčevu 15. juna održana je  četvrta vanredna sednica
malih akcionara a.d “Vojvodina“  ,  kod nas još uvek najčešće nazivanom “PIK“. Iako su dve
glavne tačke sednice trebalo da budu gore pomenuto razmatranje uredbe o izmenama i
dopunama uredbe o postupku i načinu restrukturiranja subjekata privatizacije, i posebna prava
nesaglasnih akcionara na otkup akcija, na sednici su spomenute i pokrenute i druge teme,
između ostalog i kako rešiti pitanje naplate duga a.d. “Vojvodine“, kao i pojava anti-propagadne
među onima koji poseduju akcije, da od njih ništa ne može i neće biti, kojoj se uzročnik i širilac
zvanično ne zna.

   Predsedavajući sednice Vukoman Jovanović na samom početku objasnio je o čemu će se sve
diskutovati i skrenuo pažnju da njihovo radno predsedništvo treba da se prekrsti u upravni
odbor. Nakon tog uvodnog dela, Jovanović je reč dao Franji Oreškoviću, bivšem radniku i
sadašnjem  sekretaru Saveza samostalnih sindikata Pančeva. Orešković je prisutnima objasnio
opasnosti po njih povodom otkazane vanredne skupštine Akcionarskog društva “Vojvodina“ na
kojoj je trebala da se donese odluka o programu restrukturiranja koji je po zakonu obavezan.
Taj program treba da sadrži sva bitna pitanja, kao što su prodaja imovine, prodaja zemljišta,
sudbina samih zaposlenih kao i samih akcionara. Zašto je skupština otkazana, to niko nije znao,
iako je Orešković rekao da ima neke indicije o tome, ali da bez posedovanja čvrstih dokaza ne
bi ništa spominjao. Po njemu, gorući problem je to što izmena zakona od 20. maja kaže da
program restrukturiranja ne treba da sadrži odluku o raspolaganju imovine velike vrednosti, što
na neki način znači da će mali akcionari biti “izvrdani“ tako da nemaju osnovu da se njihove
akcije otkupe i budu im isplaćene. Takođe se u zakonu kaže da se nakon prodaje imovine
namiruju dugovi, a ostatak novca se uplaćuje u budžet Republike Srbije, što je takođe vrlo
sporno, a nigde se ne spominju mali akcionari. Orešković im je skrenuo pažnju da će 4. jula biti
održana redovna skupština akcionara, za koji oni trebaju da izaberu svog zastupnika, po
zakonu vlasnika 5% od ukupnog broja akcija, da predstavlja njihova prava. 

   Nakon ovog izlaganja, iako je skupština nastavljena u drugom pravcu, gde se vodila priča
kako je došlo do propasti preduzeća usled vlasništva konzorcijuma Marković, gde je
predsedavajući Jovanović dao predlog da se pokrenu postupci gde će dugovi biti naplaćeni od
imovine Markovića, a ne od novca stečenog prodajom zemljišta, ipak je usled prethodnog
izlaganja Oreškovića došlo do neplanskog glasanja koje je bilo mimo tačaka skupštine. Tu je
odlučeno da se predsedavajući Vukoman Jovanović ovlasti kao zastupnik 5 % kapitala
udruženja, kako bi mogao da ih zastupa na predstojećoj skupštini, kao i u daljoj njihovoj borbi,
nakon čega je sastanak završen. 

   U izjavi koji je nakon sastanka Jovanović dao za “Starčevačke novine“, rekao je da ako sud,
tužilaštvo i svi drugi istražni organi budu radili po zakonu, i ako nema više zaštićenih u državi
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kako nova vlast tvrdi, dug a.d. “Vojvodine“  treba da se naplati od imovine Markovića, a ne od
novca dobijenog prodajom zemlje, jer to je po njemu jedno od bitnijih tema skupštine. Takođe je
naglasio da  nije zadovoljan odzivom skupštine, jer je od 294 akcionara bilo prisutno samo
60-tak, za šta on najviše krivi gore pomenutu anti- propagadnu sprovedenu među akcionarima. 

   - Pozvao bih sve akcionare da se 4. jula u sali a.d. “Vojvodina“ pojave na redovnoj skupštini
akcionara gde će biti zastupnik države koji zastupa njenih 70 % imovine, jer to je za njihovo
dobro, i zbog njihovih prava, zamolio je Jovanović. Takođe će tada dati svu dokumentaciju koju
posedujem protiv konzorcijuma Marković.
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